
1



2 3

Art.-Nr. / Code / Réf.

Rotguss
gun metal 

 laiton rouge

Bronze
bronze
bronze

Blende V4A (1.4404 / 1.4571) 
cover made of stainless steel  (316L / 316Ti)
enjoliveur inox 316L / 316Ti

4240020 4240021 QR-CB 51  50W-12V/AC - 38°































2 3



4 5




















4 5



6 7

Art.-Nr. / Code / Réf. 	                   Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

533005  

Transformator 220-240V -12V/AC -50/60Hz 50VA IP 65, für 1 Unterwasserscheinwerfer

Transformer 220-240V -12V/AC -50/60Hz 50VA IP 65, for 1 underwater floodlight

Transformateur 220-240V -12V/AC -50/60Hz 50VA IP 65, pour 1 projecteur de piscine

533009

Transformator 220-240V -12V/AC -50/60Hz 100VA IP 65, für 2 Unterwasserscheinwerfer

Transformer 220-240V -12V/AC -50/60Hz 100VA IP 65, for 2 underwater floodlights

Transformateur 220-240V -12V/AC -50/60Hz 100VA IP 65, pour 2 projecteurs de piscine

4250050

Einbaunische aus Rotguss für Folien- und Fliesenbecken

Built-in niche made of gun metal for liner and tile pools 

Boîtier en laiton rouge pour bassin béton carrelé et liner

4250051 dto. aus Bronze / do. made of bronze / dito en bronze

4251050

Flanschsatz aus Rotguss mit Dichtungen und Schrauben

Flange kit made of gun metal with seal and screws

Flasque en laiton rouge avec joint et vis de fixation

4251051 dto. aus Bronze / do. made of bronze / dito en bronze

4250020

Einbaunische aus Edelstahl für Folien-, Fliesen- und Edelstahlbecken

Built-in niche made of stainless steel for liner, tile and stainless steel pools 

Boîtier en inox pour bassin béton carrelé, liner et inox

4251020

Flanschsatz aus Edelstahl mit Dichtungen und Schrauben

Flange kit made of stainless steel with seal and screws 

Flasque en inox avec joint et vis de fixation



6 7










 


    










 


    

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4240020

Pos.  
Item 
Pos.

Stückzahl 
quantity 
quantité

Art.-Nr. 
Code 
Réf.

Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

1. 1 4240450101 Gehäuse / housing / boîtier

2. 1 7303650 Quetschverschraubung / threaded connection / presse étoupe  Pg 9

3. 1 576238 Kabel 2m / cable 2m / câble 2m  2 x 1,5 mm²

4. 1 576206 Fassung / socket / culot de lampe

5. 1 514053 O-Ring / O-ring / joint torique  ø50 x 3

6. 1 536001 Halogenlampe / halogen lamp / lampe halogène  50 Watt, 12V

7. 1 575342 Sicherheitsglas / saftey glass / verre de sécurité 

8. 1 514057 O-Ring / O-ring / joint torique  ø53 x 1,5

9. 1 4240200141 Flanschring / flange / flasque

10. 3 505249 Senkschraube / counter sunk screw / vis fraisée M3 x 10

11. 1 4243020171 Blende / cover / bandeau

12. 2 506601 Fächerscheibe / serrated lock washer / rondelle 3,2

13. 2 506013 Sechskantmutter / hexagon nut / écrou hexagonal M3

14.
2 505287 Linsensenkschraube / raised countersunk / vis  M5 x 20

2 505286 Linsensenkschraube / raised countersunk / vis  M5 x 50

Art.-Nr. / Code / Réf.: 4240021

Pos.  
Item 
Pos.

Stückzahl 
quantity 
quantité

Art.-Nr. 
Code 
Réf.

Artikelbezeichnung / Product type / Type de produit

1. 1 4240451121 Gehäuse / housing / boîtier

2. 1 7303651 Quetschverschraubung / threaded connection / presse-étoupe  Pg 9

9. 1 4240201131 Flanschring / flange / flasque



8

Hugo Lahme
Perfektion in jedem Element.


